



ХМЕЛЬНИЦЬКА МІСЬКА РАДА
ДЕПАРТАМЕНТ ІНФРАСТРУКТУРИ МІСТА

вул. Проскурівська, 1, м. Хмельницький, 29013, тел. (0382) 65-76-76, факс 79-52-37

E-mail: zhkg@khm.gov.ua код ЄДРПОУ 43917532

Інформація

про стан виконання Програми поводження з побутовими відходами «Розумне Довкілля. Хмельницький» на 2021-2023 роки за весь період

Зміст заходу	Стан виконання заходу	Фактичні видатки
Реконструкція «Винос газопроводу високого тиску з тіла полігону твердих побутових відходів м. Хмельницького»	розроблено проєкт реконструкції, отримано позитивний експертний висновок та отримано дозвіл ДАБІ на початок виконання робіт	На розроблення проєкту та його коригування у 2021 - 2023 роках витрачено 85 050,00 грн; на проведення експертизи – 32 197,11 грн. Всі роботи виконувались за кошти підприємства.
Розроблення та експертиза проєкту «Реконструкція полігону твердих побутових відходів з метою запобігання виникнення надзвичайної екологічної ситуації за адресою м. Хмельницький, вул. Проспект Миру, 7», розробка розділу «Проект організації будівництва»	розроблено техніко-економічне обґрунтування проєкту «Реконструкція полігону твердих побутових відходів з метою запобігання виникнення надзвичайної екологічної ситуації за адресою м. Хмельницький, вул. Проспект Миру, 7» з поділом на черги. Техніко-економічне обґрунтування пройшло експертизу	Вартість проєкту склала 850 000,00 грн (кошти міського бюджету). Вартість експертизи склала 98 000,00 грн (кошти підприємства).
Розроблення проєкту та виконання робіт «Нове будівництво каналізаційного колектору Хмельницького полігону ТПВ за адресою м. Хмельницький, проспект Миру, 7	розроблення проєкту щодо будівництва каналізаційного колектору знаходиться на завершальному етапі. Розробляється звіт з оцінки впливу на довкілля	Розроблення проєкту не завершено, тобто коштів на його розроблення у 2021-2023 роках витрачено не було. ОВД розробляється працівниками ХКП «Спецкомунтранс».
Облаштування навчального центру поводження з відходами (капітальний ремонт частини нежитлового приміщення за адресою м. Хмельницький, вул. Марка Кропивницького, 6А та придбання необхідного обладнання)	29.09.2021 року у місті було відкрито «Гуфі-центр». Це простір, який створено, аби навчати розумному поводженню з відходами. Центр складається з п'яти залів, наповненими інтерактивними експонатами, розробленими та виготовленими спеціально для «Гуфі-центру». Навчає поводженню з відходами пес	З обласного та міського бюджету витрачено 2 500 000,00 грн. Окрім того, для належного функціонування навчального центру залучено близько 1 000 000,00 грн коштів ХКП «Спецкомунтранс».

	Гуфі та гідри навчального центру. З моменту відкриття «Гуфі-центр» відвідало понад 15 000 осіб.	
Реконструкція існуючого полігону та спорудження нових карт полігону твердих побутових відходів	Розроблено техніко-економічне обґрунтування проекту «Реконструкція полігону твердих побутових відходів з метою запобігання виникнення надзвичайної екологічної ситуації за адресою м. Хмельницький, вул. Проспект Миру, 7» з поділом на черги. Техніко-економічне обґрунтування пройшло експертизу. Наразі триває другий етап тендерної закупівлі на проектування та реконструкцію полігону ТПВ	Вартість проекту склала 850 000,00 грн (кошти міського бюджету). Вартість експертизи склала 98 000,00 грн (кошти підприємства).
Встановлення нової системи очищення фільтрату: укладено договір на проектування і будівництво станції очистки фільтрату	Встановлення нової системи очищення фільтрату: укладено договір на проектування і будівництво станції очистки фільтрату. Розпочалися підготовчі роботи з проектування будівництва.	Вартість встановлення системи очищення фільтрату – 2 434 593,00 Євро (кредитні та грантові кошти)
Спорудження компостного пункту для незабруднених органічних відходів та I етап проектування та будівництва нового комплексу з переробки твердих побутових відходів	завершилася, оголошена раніше, процедура передкваліфікації. Отримано пропозиції від трьох учасників. Завершено оцінку отриманих пропозицій. Розпочато другий етап закупівлі	
Нагляд за виконанням договорів	у зв'язку з тим, що перший договір щодо реалізації Проекту було укладено лише вкінці 2023 року	Коштів на виконання цього заходу витрачено не було
Заходи з реалізації Кредитного договору між ХКП «Спецкомунтранс» та Європейським банком реконструкції та розвитку		відповідно до кредитної угоди сплачено за резерв кредитних коштів 3 110 018,15 грн (кошти підприємства). Окрім того, сплачено за послуги процесуальних агентів 75 440,00 грн (кошти підприємства).
Заходи з реалізації проекту «Модернізація інфраструктури твердих побутових відходів у м. Хмельницькому	На виконання даного заходу у 2021 році було здійснено поточний ремонт полігону твердих побутових відходів з прокладанням зовнішніх мереж водовідведення за допомогою якого фільтрат	Вартість робіт склала близько 1 500 000,00 грн, з яких 1 153 100,00 грн кошти підприємства та 46 900,00 грн – кошти місцевого бюджету було витрачено на придбання двох насосів.

	<p>перехоплюється системою траншей та колодязів у північно-західній частині полігону. Потім завдяки автоматичному насосу подається наверх тіла полігону де розбризкується системою розприскувачів для його кращого випаровування.</p>	
<p>Придбання компактора та бульдозера для полігону</p>	<p>22.09.2021 року завершився прийом пропозицій щодо тендеру на закупівлю нової техніки для полігону твердих побутових відходів. Це другий тендер в рамках проекту, що передбачає придбання двох одиниць техніки. Тендер не відбувся через зависокі вимоги банку до якості техніки</p>	<p>За рахунок коштів ХКП «Спецкомунтранс» було придбано у лізинг бульдозер вартістю 4 029 623,45 грн та у 2023 році коштами бюджету Хмельницької міської територіальної громади придбано компактор, вартість якого склала 9 159 000,00 грн.</p>
<p>Закупівля нових контейнерів та спеціалізованої техніки</p>	<p>Придбано 600 контейнерів для роздільного збору відходів (300 – ПЕТ, 300 – скло) та 272 контейнера для змішаних відходів. Придбано 350 пластикових контейнерів для збору ТПВ (120 л). Придбано 3 нових смітєвози та один смітєвоз бувший у використанні.</p>	<p>Вартість 350 контейнерів (120 л) - 488 040,00 грн (кошти підприємства). Вартість 600 контейнерів для роздільного збору – 4 172 400,00 грн (кошти підприємства). Вартість 272 металевих контейнерів – 2 958 481,44 грн (кошти підприємства). Вартість нових смітєвозів – 17 018 550,00 грн (кошти місцевого бюджету), б/у смітєвоз – 2 500 000,00 грн (кошти підприємства).</p>
<p>Розроблення та затвердження норм надання послуг з поводження з відходами</p>	<p>У липні 2021 року розроблено та затверджено Рішенням виконавчого комітету Хмельницької міської ради від 22.07.2021 року № 723 «Про затвердження норм надання послуг з вивезення побутових відходів на території Хмельницької міської територіальної громади та втрату чинності рішення виконкому» норми надання послуг з поводження з відходами.</p>	<p>Вартість розроблення норм склала 111 000,00 грн – кошти міського бюджету.</p>
<p>Розроблення, встановлення та погодження економічно обґрунтованих тарифів у сфері поводження з</p>	<p>Рішення виконавчого комітету Хмельницької міської ради від 27.05.2021 року № 498 «Про</p>	

відходами	встановлення Хмельницькому комунальному підприємству «Спецкомунтранс» тарифів на послуги з поводження з побутовими відходами».	
Розроблення та оформлення нормативних документів у сфері поводження з побутовими відходами	Протягом дії Програми було розроблено низку нормативних документів у сфері поводження з відходами. Зокрема, інженерні роботи щодо організації санітарно-захисної зони полігону твердих побутових відходів з метою запобігання виникнення надзвичайної екологічної ситуації за адресою м. Хмельницький, вул. Проспект Миру, 7. Окрім того, у даний час відбувається процедура оцінки впливу планованої діяльності з встановлення станції очистки фільтрату. Всі розроблені документи та розробка яких продовжується фінансуються коштами комунального підприємства.	Вартість інженерних робіт щодо організації СЗЗ – 399 000,00 грн (кошти підприємства).
Придбання земельних ділянок для розширення територій, необхідних для обслуговування полігону твердих побутових відходів	Для обслуговування полігону ТПВ і проведення подальшої реконструкції полігону було придбано необхідну кількість земельних ділянок та змінено їх цільове призначення. Протягом дії Програми додаткові земельні ділянки не закуповувались.	
Забезпечення екологічно безпечного збирання, перевезення, зберігання, оброблення, утилізації, видалення, знешкодження і захоронення відходів та небезпечних хімічних речовин, в тому числі ліквідація стихійних сміттєзвалищ. Впровадження системи роздільного збирання побутових відходів	Загалом комунальне підприємство «Спецкомунтранс» обслуговує 173 контейнерні майданчики, на яких розміщуються 233 контейнери для сортування РЕТ, HDPE пляшки та 175 контейнерів для сортування скла. Окрім того, підприємство на постійній основі здійснює вивезення великогабаритних відходів з контейнерних майданчиків міста задля чого орендує спеціальний автомобіль з краном-маніпулятором. Також здійснюється	Придбано за кошти спеціального екологічного фонду 25 контейнерів для сортування батарейок – 18 800,00 грн та 25 комплектів контейнерів для сортування – 31 200,00 грн. Також за кошти спеціального екологічного фонду придбано 54 комплекти контейнерів для сортування відходів у комунальних закладах міста на суму 99 954,00 грн

	<p>прибирання контейнерних майданчиків як працівниками комунального підприємства так і іншими організаціями відповідно до укладених договорів.</p>	
<p>Збирання окремо від інших видів побутових відходів небезпечних відходів та передача їх спеціалізованим підприємствам, що одержали ліцензії на здійснення операцій у сфері поводження з побутовими відходами</p>	<p>З червня 2018 року у Хмельницькому діє міська програма збору небезпечних відходів від мешканців міста. Раз на місяць впродовж дня (з 9.00 до 19.00) у кожному мікрорайоні міста екобус збирає небезпечні відходи за графіком.</p> <p>Усі зібрані небезпечні відходи Хмельницьке комунальне підприємство «Спецкомунтранс» передало ліцензійним організаціям ДП «Бондарівка» (м. Львів) та підприємству «Екологічні інвестиції» (м. Київ). Також укладено договір з ДСНС на зберігання ртутьвмісних небезпечних відходів.</p> <p>Підприємство має діючу Ліцензію Міністерства екології та природних ресурсів України.</p> <p>За період 2021-2023 зібрано:</p> <ul style="list-style-type: none"> • батарейки – 15190,5 кг; • лампи люмінесцентні та енергозберігаючі – 34388 шт; • термометри - 3881 шт; • медикаменти – 4505,5 кг; • тара (фарби, клеї, розчинники) – 3013,5 кг; • відпрацьоване електричне та електронне обладнання – 4014,5 кг; • монітори та телевізори - 183 шт. <p>Все це не потрапило на сміттєзвалище і екосистему.</p>	<p>За три роки витрачено бюджетних коштів на утилізацію небезпечних відходів 1 720 571,00 грн.</p>
<p>Висвітлення через засоби масової інформації мети та завдань Програми поводження з відходами, проведення просвітницької діяльності, спрямованої на підвищення рівня екологічної свідомості громадян у сфері</p>	<p>За звітний період року вийшло понад 150 сюжетів та ефірів на телебаченні та радіо, публікацій в друкованих та онлайнмедіа, в тому числі і всеукраїнських та закордонних.</p> <p>Розповсюджено такі</p>	<p>За рахунок коштів спеціального екологічного фонду виготовлено друкованої продукції на суму 104 171,36 грн.</p>

<p>управління відходами</p>	<p>інформаційні листівки (загальний наклад понад 30 тис. примірників):</p> <ul style="list-style-type: none"> • про небезпечні відходи для населення; • дитячі розмальовки, магніти та значки на екотематику; • наліпки для дітей на екотематику; • листівки про Центр управління відходами; • листівки про «Гуфі-центр». <p>Діяльність офісу «Розумне Довкілля. Хмельницький» активно висвітлюється у соцмережах. Біля міського полігону твердих побутових відходів розташований білборд, на якому розміщується інформація виключно щодо поводження з ТПВ. Інформацію про діяльність офісу та «Гуфі-центру» розміщено на екранах, на сайті туристично-інформаційного центру та у приміщенні самого центру. У навчальному центрі поводження з відходами «Гуфі-центрі», крім постійних просвітницьких екскурсій, було проведено понад 30 заходів інформаційного спрямування, в тому числі для ВПО (екоадаптація, майстер-клас з розпису багаторазових торбинок, перегляд фільмів та мультфільмів на екотематику тощо).</p>	
<p>Будівництво Центру управління відходами</p>	<p>За чотири роки в місті облаштовано два центри управління відходами. Це спеціальним чином упорядковані місця, куди кожен мешканець Хмельницької територіальної громади може безкоштовно здати відходи для їх подальшого оброблення, рециклінгу чи повторного використання. Центр працює у режимі самообслуговування</p>	<p>На відкриття Центру управління у 2023 році було витрачено близько 3 000 000,00 грн, з них 288 000,00 – кошти спеціального екологічного фонду. Інші витрати – власні кошти комунального підприємства</p>

	<p>сім днів на тиждень та приймає 13 фракцій відходів (папір, пластик, поліетилен, комбіноване пакування, метал, побутову техніку, будівельні відходи, «зелені» відходи, меблі, одяг, небезпечні побутові відходи).</p> <p>За період 2021-2023 роки було зібрано:</p> <ul style="list-style-type: none"> • будівельні відходи – 402070 кг; • зелені відходи – 70055 кг; • комбіноване пакування – 1801 кг; • макулатура – 25447 кг; • поліетилен – 3663 кг; • ПЕТ-пляшка – 3004 кг; • HDPE пляшка – 2196 кг; • склобій – 39315 кг; • металобрухт -10772 кг; • одяг – 39153 кг. 	
Облаштування контейнерних майданчиків для збору побутових відходів	Облаштовано 19 контейнерних майданчиків	1 596,548 тис. грн (кошти ХМТГ)
Розробка проектно-кошторисної документації та встановлення підземних контейнерів для збору побутових відходів	Проведено геодезичні вишукування, виготовлення ПКД, експертиза та встановлено 2 підземних контейнера.	621,282 тис. грн (кошти ХМТГ)

Заступник міського голови –
директор департаменту інфраструктури міста

Василь НОВАЧОК